

# 聚焦中心大局 实干担当作为

## 郑州火车站地区管委会

### 进一步推动平安文明繁荣站区建设

郑州火车站地区管委会将以务实之风贯彻落实好区委全会精神,围绕奋力推进站区高质量发展再出发要求,进一步推动平安、文明、繁荣站区建设。

进一步加强党的建设,提高党员干部的政治觉悟和业务能力。

进一步深入推进平安、文明、繁荣站区建设,加强公共安全管理,确保人民群众的生命财产安全;加强文明创建工作,提升站区文明建设水平,营造良好的社会环境;推动站区经济发展,优化经济

结构,提升服务水平。

坚持问题导向、增强问题意识,在站区管理工作中主动发现问题、分析问题、解决问题,全力打造流程更优、效率更高、服务更好的营商环境。

三季度已经过去一半,管委会将继续坚持走好群众路线,坚持跟着问题走、奔着问题去,盯住难题一个一个去解决,把工作抓实抓细抓落地,坚持敢想敢为、善作善成,高质量推动现代化美好二七建设蔚然成势。

## 马寨镇

### 以实干实绩服务群众惠及民生

马寨镇将紧密围绕区委工作部署,结合辖区实际,重点抓好三项重点工作。

坚定不移打造“安居”工程,兜牢民生底线。在守住安全生产、社会稳定等红线的基础上,严格落实“多元化”安置方式,全力推进在建、安置房置换等项目进度,尽快高质量、高标准实现群众“安居梦”。

坚定不移打造“乐业”工程,全力推进辖区高质量发展。紧紧抓住项目建设“牛鼻子”和重点工作

“压舱石”两大核心,不断优化营商环境,提升服务意识,全力以赴大招商招大商招好商。同时,以项目建设和重点工作凝聚人心、支撑发展、体现责任、考验担当。

弘扬领导敢想敢为,干部善作善成的干事导向。班子成员以上率下,敢想不乱想,给予各方信心、凝聚多方力量;工作人员实干担当,敢为不乱为,干成一番事业,闯出一片天地,以实干实绩服务群众、惠及民生。

## 二七特色商业区管委会

### 全力推进全国示范步行街创建验收工作

区委全会指明了当前及今后一段时期的中心工作,为全区服务业高质量发展擘画蓝图、明确目标、厘清路径。

二七特色商业区将以区委全会精神为指引,坚持用发展的办法破题开局,以钉钉子的精神咬定目标不放松,把工作干好干精干出成效,全力推进全国示范步行街创建

验收工作。

当前,是德化步行街创建全国示范步行街工作的关键时期,这也是德化街能否再次斩获国家级荣誉的重要节点,二七特色商业区的每一位党员干部一定抓好区委全会精神的贯彻落实,提升站位,强化担当,主动作为,奋勇争先,为高质量建设现代化美好二七贡献力量。

## 侯寨街道

### 以“136”工作方法贯彻落实区委全会精神

区委全会召开后,侯寨街道第一时间召开专题学习会,以“136”工作方法全面贯彻落实区委全会精神。

坚持“一”个引领。强化党建引领作用,以“五星”支部创建为抓手,以网格化基层治理平台为载体,推动基层治理由粗放型向精细化转型;围绕“以学正风”推动主题教育走深走实,着力打造一支敢担当、善作为、守纪律、讲规矩的干部队伍。

做好“三”篇文章。强力推进回迁安置区在建项目建设进度,努力实现群众首套房安置;坚持“日

报告、周调度”工作机制,力争保交楼项目按期交付;扎实推进在建市政道路建设,完善水电气暖等市政管网配套设施。

抓好“六”大工程。调优产业结构,围绕以爱妃堡为主的高成长服务业,延链补链,做好与辖区自然生态禀赋优良互动;盘活闲置用地,提高招商实效;持续优化营商环境,充分利用各类惠企政策,用心用情为企业服务;以分类施策解决好“城市管理”和“村貌提升”;做好民生兜底,努力提升社会救助服务质量和水平。

## 樱桃沟景区管委会

### 打响“微度假就到郑州樱桃沟”文旅品牌

樱桃沟管委会将全面贯彻落实区委全会精神,敢想敢为、善作善成,为高质量建设现代化美好二七贡献樱桃沟的力量。

党建引领全域跃升。围绕“全域旅游、全域创建、全域五星”工作思路,改进党建工作方法、开拓创新激发党建工作活力,打造“樱桃树下”党建品牌,谋划大党建综合体项目,不断提高党建品牌的实效性。

高质量推进“安居”“乐业”。围绕“安居”“乐业”两大工程,按照“稳过渡、快安置、导产业、谋发展”的思路,加大安置房建设力度。以“守牢

底线、分类盘活、节约集约利用”为原则,探索适合集体土地发展产业融资的模式,壮大集体经济。

“微度假”名片持续擦亮。将辖区文旅企业串珠成串,打造吃、住、行、游、购、娱“一站式”体验精品旅游线路,点亮夜间文旅消费市场,创新释放消费新潜力,打响“微度假就到郑州樱桃沟”的文旅品牌。

抢抓机遇善作善成。坚持“项目为王”,精准招商,用“樱桃经济”牵线搭桥,真正将樱桃沟打造成多元化、美丽化、生态化的全域高质量文旅经济圈。

## 金水源街道

### “五个起来”促进辖区高质量发展

区委全会的召开,为全区各单位、各部门高质量推动现代化美好二七建设指明了方向。

为了进一步贯彻落实区委全会精神,金水源街道将以“五个起来”为行动纲领,抢抓发展机遇、把握重点难点,持续转变作风、奋力跨越崛起,以思想“破冰”引领摆脱困境,全力在招商引资、项目落地、优化服务、改善民生福祉等方面找到新路径,落实新举措,取得新突破,

促进辖区高质量发展。

金水源街道作为南部城区经济发展主阵地,要敢于下力气研判新形势、探究新问题,有重点、有主次地去解决“钱的问题”和“人的问题”,通过抓经济、抓项目、抓招商、抓回迁安置、抓保交楼等,系统、务实地推动“安居”“乐业”两大工程建设,以敢想敢为、善作善成的状态和干劲,凝聚起高质量发展的强大合力。